                  Публичный отчёт – 25 февраля 2010 г.

«Эффективность использования современного оборудования

 в УВП школы»

2010 год объявлен Годом учителя и Годом образования в Ивановской области. 

Наша школа открыла год проведением Дня образовательного учреждения в январе, где мы представили, как в школе началась реализация национальной образовательной инициативы «Наша новая школа». 

Смысл инициативы «Наша новая школа» заключается в создании такой школы, которая способна раскрыть личность ребёнка, воспитать в детях интерес к образованию, к учёбе, способна быть современной, адекватной нашей жизни.
В этом году завершается реализация Концепции модернизации российского образования, принятой в 2001 году. Национальная образовательная ин6ициатива «Наша новая школа» обеспечивает преемственность её основных направлений.

Реализация национальной образовательной инициативы «Наша новая школа»  осуществляется по 5 направлениям:

- Обновление образовательных стандартов

- Система поддержки талантливых детей

- Развитие учительского потенциала

- Здоровье школьников

- Современная школьная инфраструктура


Надеемся, что 2010 год будет годом позитивных перемен и новых инвестиций в сферу образования. 

Году учителя и Году образования предшествовала большая работа по обновлению и модернизации системы образования, проведённая под руководством Правительства Ивановской области при участии муниципальной власти. Участие образовательных учреждений в КПМО позволило развивать школьную инфраструктуру, в школы поступило новое учебно-лабораторное оборудование, современная техника.

Публичный отчёт об использовании современного оборудования, поступившего в школу в рамках КПМО позволит понять каждому из присутствующих, что новое оборудование, использование современных технологий позволяют превратить урок в увлекательный процесс познания, развития компетентностей учащихся - всего, что понадобится школьникам и в дальнейшем образовании, и в их будущей взрослой жизни.

Для реализации 5 направления национальной образовательной инициативы «Наша новая школа»  - «Современная школьная инфраструктура»  ставим следующие задачи:

· Создание условий, отвечающих современным требованиям.

· Обеспечение безопасности ОУ.

· Оснащение новым  учебным оборудованием кабинетов.

· Создание  медиацентра 

· Доступ в Интернет.

В рамках КПМО поступило новое оборудование в

2006 год    кабинет химии (каб. №35)

2007 год    интерактивная доска (каб. №5)

2008 год    кабинет биологии (каб. №27), комплект 

программного обеспечения «Первая помощь» в.1.0

2009 год    рабочие станции (каб. №14)




кабинет физики (каб. №26)




интерактивная доска 

комплект программного обеспечения «Первая помощь» в.2.0

На начало 2009-2010 учебного года 5 кабинетов оборудовано АРМ учителя, 3 ПК используется в управлении и делопроизводстве.

На укрепление МТБ в 2008 г. школой было направлено 340 тыс. рублей, в 2009 г. -  269 тыс. 200 руб.

Развитие учебно-материальной базы представлено в сравнении:

 2006г. (на начало КПМО) и 2009г. (завершение КПМО)
	Направления 
	2006 год
	2009 год

	Фонд библиотеки
	13921 экз.
	14364 экз.

	Медиатека 
	14 экз.
	124 экз.

	Видеотека
	26 экз.
	66 экз.

	Компьютерное оборудование
	10 + 3 принтера
	35 + 8 принтеров

	Периферийные устройства
	1 фотоаппарат, 1 копир, 1 МФУ
	3 фотоаппарата, 2 копир, 

5 МФУ

	Видео и аудиоборудование
	2 TV, 2 DVD-плеер,  8 муз.центров
	4TV, 5 DVD-плеер, 

1 видеокамера, 11 муз.центров,
1 синтезатов 


Это позволило значительно улучшить условия  осуществления образовательного процесса.

Важным моментом в развитии информационных компетентностей учащихся и педагогов считаем  возможность пользования Интернет. 

Ноябрь 2006 - подключение к сети Интернет,

2007 год – публикация сайта школы на narod.ru, 


открытие канала электронной почты,


подключение локальной сети 

2008 год – размещение школьного сайта priv6.iv-edu.ru на площадке Департамента образования

2009 год – обновление дизайна сайта

Поступившее современное оборудование активно используется в учебно-воспитательном процессе, дополнительном образовании учащихся и управлении. И, конечно, даёт свои результаты.

Главными индикаторами измерения эффективности работы школы являются показатели качества знаний учащихся, результаты ЕГЭ, поступление выпускников в высшие учебные заведения. Остановимся на этих показателях.

- По итогам 2008/2009 уч.г. качество знаний учащихся нашей школы составило 42%, что выше районного показателя – 37,9% и показателей городских школ. 

- Контроль за качеством знаний учащихся осуществляется в течение всего учебного года, с этой целью проводятся разные виды мониторинга.

- 83% выпускников 11 класса выбрали 3 и более предмета на ЕГЭ, этот показатель выше показателя других ОУ района.

- Средний балл на ЕГЭ по 8 (из 10 предметов, по которым сдавали ученики школы) предметам: математика, русский, физика, история, обществознание, биология, химия, немецкий, - выше районного. Немного ниже районного по географии и литературе, эти предметы сдавали по 1 ученику. Из 24 выпускников 11 класса – двое закончили с золотой медалью, это единственные золотые медали в районе по итогам 2008/2009 уч.г.

- В высшие учебные заведения поступило 70,8% выпускников 2008/2009 уч.г.  что выше общерайонного показателя – 56,6%.

В 9–х классах апробируется итоговая аттестация в новой форме. Проведении итоговой аттестации в новой форме  в 9-х классах проходило при  участии членов управляющего совета школы в рамках общественного наблюдения. 

Распределение выпускников 9-х классов подчёркивает результативность предпрофильной подготовки и установление взаимоэффективных отношений с нашими социальными партнёрами 

По итогам занятий по ПП на базе лицея №7 г. Фурманова в 2008/2009 уч.г. 10  учащихся 9-х классов получили Свидетельство о присвоении квалификации «Оператор электронно-вычислительных машин» (э/к «Повар-кондитер») 

За годы реализации КПМО в школе нет отсева, выпущено 8  медалистов, 17 учеников получили аттестат особого образца за основную школу.

В рамках государственной поддержки талантливой молодёжи в 2009 году Кузнецова Ксения, ученица нашей школы, стала лауреатом Президентской премии и премии «Надежда земли Ивановской» в номинации «Социальная». Гуляева Александра – лауреатом премии «Надежда земли Ивановской» в номинации «Спортивная», за хорошую учёбу и спортивные достижения  ей также была назначена  стипендия губернатора Ивановской области.


2010 году  ученики нашей школы дали хороший старт: две ученицы школы удостоены премии Совета и администрации Приволжского городского поселения для одарённой молодежи: Гуляева Александра – в номинациях «За успехи в учёбе» и «Лучший спортсмен»,  Бузина Наталья – за успехи в области культуры, искусства и технического творчества.

Невозможно двигаться вперёд и добиваться высоких результатов без высококвалифицированных педагогических кадров. В нашей школе работает высокопрофессиональный, трудолюбивый, творческий коллектив учителей.

У педагогов возрастает потребность в применении информационно-коммуникационных технологий. Оснащенность образовательного учреждения компьютерной  техникой делает возможным их применение.

94% педагогов прошли обучение в РЦДО на курсах «Пользователь ПК».
Сертификатом награждена школа за активное участие в 8-ой Международной Интернет- Олимпиаде среди ОУ «Эрудиты планеты – 2009» с участием команд из России и зарубежных стран.

Коллектив нашего ОУ гордится тем, что по итогам работы в 

2008/2009 уч.г. школа включена в национальный реестр «Ведущие ОУ России». Благодарны за это Администрации Приволжского муниципального района и отделу образования.
Директор школы          Э.А.Соловьева.

